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Το Probinex είναι ένα μοναδικό έργο, ενσωματώνοντας διαφάνεια, έλεγχο σε βάθος, κρατική 
αδειοδότηση, πάνω από εννέα χρόνια εμπειρίας στις συναλλαγές κρυπτονομισμάτων και μια 
σταθερή Δεκαωκτάχρονη (18) ίδρυση στην ιδιοκτησία και τη διαχείριση επιχειρήσεων. Στόχος μας 
είναι να δημιουργήσουμε μια ολοκληρωμένη πλατφόρμα που θα καθοδηγεί τους πελάτες με 
ασφάλεια στον κόσμο των κρυπτονομισμάτων. 
 
Σε μόλις τρία χρόνια, η Probinex παρουσίασε καινοτόμα προϊόντα όπως το Earnio, μία 
πρωτοποριακή, πλήρως διαφανής και ελεγμένη λύση που βοηθά τους πελάτες να αναπτύξουν 
τις επενδύσεις τους χρησιμοποιώντας αυτοματοποιημένες στρατηγικές συναλλαγών που 
πλοηγούνται στον κόσμο της κρυπτογράφησης. 
 
Το Earnio επωφελείται από την εκτεταμένη τεχνογνωσία μας στις συναλλαγές, προσφέροντας 
στους πελάτες ευελιξία κατά την κατάθεση των κεφαλαίων τους καθώς και την αβίαστη 
ανάληψη ή επανεπένδυση των αποδόσεων τους. Εξαιτίας του μειωμένου κυνδύνου φήμης λόγω 
της δέσμευσης για διαφάνεια και τακτικό έλεγχο το Earnio έχει προσελκύσει σημαντικό ενδιαφέρον 
από χρηματοπιστωτικά ιδρύματα και μεσάζοντες. 
 
Το Earnio από την έναρξή του τον Ιανουάριο του 2023 λειτουργεί με επιτυχία αυτόν τον ενάμιση 
χρόνο, με έλεγχο από την Grant Thornton όπου είναι ένας από τους έξι κορυφαίους ελεγκτικούς 
οργανισμούς παγκοσμίως.  Ήμαστε στην ευχάριστη θέση να ανακοινώσουμε ότι σε αυτούς τους 18 
μήνες το Earnio διαθέτει ένα μέσο μηνιαίο αποτέλεσμα ανατίμησης 3,51% με περισσότερα από 9,5 
εκατομμύρια δολάρια να διατίθενται επί του παρόντος στο προιόν. 
 
Το token της Probinex έχει τα διακριτικά PBX και εκδόθηκε το 2011 σε τελικό πόσο του Ενός 
Δισεκατομμυρίου μονάδων.  Η αρχίκη πώληση της μάρκας βοήθεισε να συγκεντρώσει πάνω από 
17,6 εκατομμύρια δόλλαρια, τα όποια βρίσκονται σε εξέλιξη και χρησιμοποιούντε για περαιτέρω 
ανάπτυξη.  Επί του παρόντος οι μάκρκες είναι ρευστές και διαπραγματεύσημες σε έναν αριθμό 
ανταλλαγών. 
 
Συμμετέχοντας στο πρόγραμμα επιβράβευσης StayKing και κλειδώνοντας μάρκες PBX για 
επιλεγμένη χρονική περίοδο, οι κάτοχοι μπορούν να απολαμβάνουν ανταμοιβές και οφέλη σε 
ολόκληρο το οικοσύστημα Probinex. Από την κυκλοφορία του τον Μάιο του 2022, το StayKing έχει 
διανείμει περισσότερα από 2,5 εκατομμύρια δολάρια σε ανταμοιβές PBX. 
 
Κοιτάζοντας το μέλλον, σχεδιάζουμε να εισαγάγουμε μια ανταλλαγή κρυπτονομισμάτων, μια 
προσαρμοσμένη λύση πληρωμής, και μια ενοποιημένη πλατφόρμα που συγκεντρώνει όλα τα 
προϊόντα και τις υπηρεσίες μας, δίνοντας τη δυνατότητα στους χρήστες να πλοηγηθούν εύκολα στο 
τοπίο της σύγχρονης χρηματοδότησης. 
 
Είμαστε περήφανοι που αποκτήσαμε σημαντικές άδειες, συμπεριλαμβανομένης της άδειας VASP 
τον Νοέμβριο του 2022. Μας δόθηκε επίσης η αρχική έγκριση από τη VARA για άδεια στα ΗΑΕ και 
εστιάζουμε απόκτηση της άδειας CASP. 
 
Από την πρώτη μέρα, το Probinex είναι ένα κερδοφόρο έργο, αποδεικνύοντας τη σταθερότητά του 
κατά τη διάρκεια της αγοράς, αυξάνοντας από το μηδέν σε 50 υπαλλήλους, πάνω από 8.000 
επενδυτές και επεκτείνοντας αυτήν τη στιγμή σε νέες αγορές σε όλο τον κόσμο, 
συμπεριλαμβανομένων των ΗΑΕ, της Ελλάδας, της Ρουμανίας και της Κύπρου. 


